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У роботі конференції взяли участь більше 100 учасників, зокрема з 

України (м. Харків, м. Суми, м. Київ, M. Дніпро), Польщі (Poznan University 

of Life Sciences in Poznan, Warsaw University of Life Sciences), Грузії 

(Телавський державний університет, Аграрний університет Грузії), Сербії, 

Італії (представники проекту ЄС “Support to the development if а Geographical 

Indicaxions system in Ukraine"), Білорусі.  

 

ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

 Технологічний аудит та екологічні аспекти харчової, 

зернопереробної, комбікормової, хлібопекарської і кондитерської 

промисловості. 

 Прогнозування розвитку технологій виробництва функціональних 

харчових продуктів з метою одержання якісної безпечної продукції. 

 Новітні технології молочних, олійно-жирових і парфумерно-

косметичних продуктів. 

 Наукові основи технології переробки тваринної сировини, новітні 

технології нових видів м`ясних продуктів та гідробіонтів. 

 Інноваційні технології очищення природних і стічних вод для 

харчової галузі. 

 Управління якістю води у виробництві продуктів харчування. 

 Актуальні проблеми технологій ресторанного і оздоровчого 

харчування. 

 Біотехнологія в харчових виробництвах й розвиток. проблеми. 

Безпечні технології консервування, 

 Інноваційні технології переробки вторинних продуктів харчових 

виробництв на продукти зi спеціальними властивостями. 

 Виноробство в контексті світових трендів. 

Відбулося п’ять засідань, у тому числі англомовне. 



Учасники конференції у своїх доповідях в процесі панельних дискусій 

відзначили, що конференція відбувалася в нових для України економічних 

реаліях, які зумовлені низкою змін у харчовому законодавстві. Для 

вирішення та обговорення зазначених проблем була запланована та 

проведена низка заходів: засідання технічного комітету ТК 170 - «Зернові 

культури та продукти їх переробки», міжнародний тренінг "Сенсорний аналіз 

в створенні і розвитку в Україні Категорії виноградних вин з географічною 

індикацією, круглий стіл «Проблеми зберігання зерна», дискусійна панель 

«Традиції та інновації в косметичній галузі» круглий стіл «Винний 

гастрономічний туризм: поєднання освіти, технологій та бізнесу». Під час 

зазначених заходів обговорювались найважливіші для українського 

аграрного бізнесу питання, такі як: можливість створення умов щодо 

забезпечення сталого динамічного зростання обсягів виробництва та 

реалізації харчової продукції, Підвищення питомої ваги 

конкурентоспроможної, високотехнологічної та експортоорієнтованої 

продукції, формування повноцінного конкурентного середовища та 

підтримка виробництва конкурентоспроможної продукції на внутрішньому і 

зовнішньому ринках зерна, продукції тваринництва та плодоовочевої 

продукції, можливість впровадження сертифікованих за європейськими 

стандартами виробництв та ресурсозберігаючих технологій, особливості та 

можливості подальшої диверсифікації виробництва. 

 

За результатами представлених доповідей та загальної дискусії учасники 

конференції пропонують: 

 

1. Розвивати спільну наукову і освітню діяльність Між профільними 

вищими навчальними закладами України та країн ЄС, США, Китаю, Білорусі 

та інших дружніх країн, де ведеться підготовка фахівців для харчової галузі. 

Сприяти розвитку і впровадженню різних форм кооперації наукових 

досліджень BH3 та інших освітніх і наукових центрів.  

2. Розширити взаємодію BH3 y сфері створення технологічних 

стартапів, а дозволить вивести результати наукових досліджень на новий 

рівень. 

3. Орієнтувати наукові дослідження на впровадження в проектну 

практику,  а також розвиток і розширення професійних знань студентів 

сучасними технологіями. 

4. Забезпечити обмін досвідом і можливість ведення дискусій із 

сучасних проблем харчового бізнесу між вченими, які представляють різні 

BH3 України і країни ближнього і дальнього зарубіжжя. 

5. Сприяти підготовці молодих вчених та участі студентів, магістрів, 

аспірантів і молодих вчених у міжнародних наукових конкурсах за 

напрямками, пов’язаними з харчовою промисловістю, товарознавством та 

експертизою харчових продуктів, економікою і логістикою та ін. 

 

 


